
 

 

 

 

 

 

 

Πρόσκληση 
 

Παίζουμε Νερο-Φιδάκι; 

Βιωματικό σεμινάριο για εκπαιδευτικούς με θέμα το νερό 

Πολύκεντρο Δήμου Ηρακλείου (Ανδρόγεω 4) 

Τρίτη 28 Νοεμβρίου, 18:00 ‐20:00 μ.μ. 

 

To Μεσογειακό Γραφείο Πληροφόρησης / Δίκτυο MEdIES υπό την Αιγίδα της Περιφερειακής Δ/νσης Α/θμιας 

και Β/θμιας Εκπαίδευσης Κρήτης, διοργανώνει Βιωματικό Σεμινάριο με θέμα το νερό, την Τρίτη 28 Νοεμβρίου 

και ώρα 18.00 – 20.00 μ.μ. στο Πολύκεντρο του Δήμου Ηρακλείου.  

Σκοπός  της  εκδήλωσης  είναι  να  ενημερωθεί  η  εκπαιδευτική  κοινότητα  της  περιοχής  για  τις  εκπαιδευτικές 

δράσεις του προγράμματος Zero Drop και συγκεκριμένα το εγκεκριμένο από την Περιφερειακή Δ/νση Α/θμιας 

και  Β/θμιας  Εκπαίδευσης  Κρήτης  εκπαιδευτικό  υλικό  με  τίτλο  «Παίζουμε  Νερο‐Φιδάκι»,  (Α.Π.  7821/  11‐9‐

2023). Το υλικό αυτό στη συνέχεια θα διατεθεί δωρεάν σε Δημοτικά και Γυμνάσια της Περιφέρειας Ηρακλείου. 

Θα δοθεί Βεβαίωση Παρακολούθησης (για όσους συμπληρώσουν εγκαίρως τη φόρμα εγγραφής). 

 

Υπό την Αιγίδα της Περιφερειακής Διεύθυνσης Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Κρήτης 

   

 

Εγγραφές έως 26 Νοεμ.: https://forms.gle/ByWqLVkhGgBKCDNT9  

Διαβάστε περισσότερα: https://medies.net/seminario‐paizoume‐nero‐fidaki‐heracleio/  

Επικοινωνία: Ηρώ Αλάμπεη alampei@mio‐ecsde.org, Τηλ: 2103247490 (εσωτ. 202) 

 

 

 

 

   



Πρόγραμμα 
 

17.45  Προσέλευση, Εγγραφές  

18.00   Χαιρετισμός, Εμμανουήλ Καρτσωνάκης, Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Κρήτης  

18.15   (Διαδικτυακά) Αλέξανδρος Κανδαράκης (GWP‐Med), το Πρόγραμμα Zero Drop ‐Ηράκλειο 

18.30   Ηρώ Αλάμπεη  (MEdIES):  Γιατί να κάνουμε ένα περιβαλλοντικό πρόγραμμα στο σχολείο με 

θέμα το Νερό; 

18.45   Ηρώ  Αλάμπεη  &  Βίκυ  Μαλωτίδη  (MEdIES),  Παίζουμε  Νερο‐Φιδάκι;  Βιωματική 

δραστηριότητα, δυνατότητες εμψύχωσης του παιγνιδιού (παρουσία ή απουσία εμψυχωτή) 

19.40   Ηρώ Αλάμπεη & Βίκυ Μαλωτίδη (MEdIES),  Το πλάνο διάθεσης του εκπαιδευτικού υλικού 

(Επιδαπέδιο Παιγνίδι & Αφίσα) στα σχολεία της Περιφέρειας Ηρακλείου.  

19.50  Αξιολόγηση & Κλείσιμο Εκδήλωσης  

 

 

 

 

Σχετικά με το MEdIES 
Το Δίκτυο MEdIES αφορά την Εκπαίδευση για την Αειφόρο Ανάπτυξη (EΑΑ), μια ολιστική εκπαίδευση 

που  ερευνά  εξίσου  την  οικονομική,  περιβαλλοντική  και  την  κοινωνική  διάσταση  των  διαφόρων 

ζητημάτων στις σύγχρονες παγκοσμιοποιημένες κοινωνίες. 

Το  MEdIES  εγκαινιάστηκε  στο  Γιοχάνεσμπουργκ  το  2022  στην  Παγκόσμια  Σύνοδο  για  την  Αειφόρο 

Ανάπτυξη. Από τότε, υλοποιεί δράσεις για την ΕΑΑ στην Ελλάδα και άλλες χώρες της Μεσογείου. Στο 

MEdIES παρακολουθήσαμε στενά την Δεκαετία του ΟΗΕ για την ΕΑΑ (2005‐2014) και είμαστε εταίροι σε 

σχετικές  με  την  ΕΑΑ  πρωτοβουλίες  της  UNESCO  και  άλλων  φορέων.  Σήμερα  οι  δράσεις  μας 

ευθυγραμμίζονται με τους Παγκόσμιους Στόχους για την Αειφόρο Ανάπτυξη (SDGs), την Ατζέντα 2030 για 

την Εκπαίδευση, όπως και τη Μεσογειακή Στρατηγική για την ΕΑΑ (2014) και το Σχέδιο Δράσης αυτής 

(2016 και 2022).  

Ως διαδικτυακό Δίκτυο εκπαιδευτικών (τυπικής και μη τυπικής) εκπαίδευσης, μοιραζόμαστε τακτικά με 

τα μέλη μας νέα σχετικά με την ΕΑΑ από την Ελλάδα και απ’ όλο τον κόσμο.  

Το MEdIES είναι πρόγραμμα του 

Μεσογειακού Γραφείου Πληροφόρησης για 

το Περιβάλλον, τον Πολιτισμό και την 

Αειφόρο Ανάπτυξη (MIO‐ECSDE).  

Περισσότερα: www.medies.net  

Οραματιζόμαστε τον περιβαλλοντικά 

εγγράμματο, δημοκρατικό και δίκαιο παγκόσμιο 

πολίτη, που ενημερώνεται, επιλέγει και δρα 

υπεύθυνα σύμφωνα με τις αξίες της αειφορίας. 


